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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΥΤΟΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ 

ΩΣ  ΑΝΑΞΙΟΠΙΣΤΟΙ, ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΝ ΤΗΝ  ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ. ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ. 

Το υπουργείο υποδομών και η Περιφερειακή Αρχή Ηπείρου κορύφωσαν οικειοθελώς την 

αναξιοπιστία τους, μετά την χθεσινή σύσκεψη στο Μέτσοβο και το σημερινό δελτίο τύπου του υπουργείου 

υποδομών. Στόχος τους να εμφανιστεί ως μοναδική λύση για την ασφάλεια, η παραχώρηση στην ΤΕΡΝΑ.    

Η ΛΑ.ΣΥ. θέτει κάποια αναπάντητα ερωτήματα και  καίριες επισημάνσεις : 

1ον Με την δήλωση του κ. Ταχιάου ότι «δεν υπάρχει κανείς προφανής λόγος που επιβάλλει τη διακοπή 

της κυκλοφορίας στην σήραγγα» και ότι «στον χρόνο που μεσολάβησε!!! δεν περιήλθαν σε γνώση της 

πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου, στοιχεία που να δικαιολογούν τις ανησυχίες που αποτέλεσαν το έναυσμα 

της κινητοποίησης» το υπουργείο αδειάζει μεγαλοπρεπώς τον περιφερειάρχη Ηπείρου, όχι μόνο για τις 

αρχικές επικίνδυνες δηλώσεις του, αλλά επίσης δεν εμφανίζει έστω κάποιο ελάχιστο πρόβλημα, επί του 

οποίου ο κ. Καχριμάνης να  «υπερέβαλε». Άρα κατά τον υφυπουργό, ο περιφερειάρχης, είπε ψέματα, 

εξαπατώντας τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής και διασπείροντας ψευδείς ειδήσεις, αλλά το  υπουργείο 

δεν σχολίασε και δεν έκανε  τίποτα γι΄αυτό!!!  Εκτός και εάν η κάλυψη που προσφέρεται στον περιφερειάρχη, 

υποκρύπτει ότι κάτι υπάρχει και μας το κρύβουν από κοινού! 

2ον Γιατί επιλέχτηκε η συγκεκριμένη σήραγγα για έλεγχο, τη στιγμή που υπάρχουν τυπικά 

προβλήματα παλαιότητας  και σε άλλες σήραγγες, χωρίς όμως να έχει αναδειχτεί από την Εγνατία ΑΕ και 

τους εργαζόμενους της, σε καμία ζήτημα ασφαλείας ? Τι επιδιώκουν να πετύχουν με το 7ήμερο κλείσιμο της 

σήραγγας? Μόνο μια φιέστα επικοινωνιακής διαχείρισης της ανησυχίας που οι ίδιοι προκάλεσαν? Σε κάθε 

περίπτωση ο περιφερειάρχης οφείλει να καταθέσει τα στοιχεία που τον οδήγησαν να θέσει ζήτημα 

ασφαλείας, στοιχεία που απέφυγε να ζητήσει και να καταθέσει και το υπουργείο, εκτός κι αν δεν υπάρχουν! 

3ον Γιατί περίμενε 8 ημέρες το υπουργείο υποδομών απλά για να «περιέλθουν σε γνώση της 

πολιτικής ηγεσίας στοιχεία που να δικαιολογούν ανησυχία»  και δεν προέβει άμεσα είτε σε διάψευση του 

περιφερειάρχη Ηπείρου είτε σε πραγματογνωμοσύνη όπως αυτή που εξήγγειλε  ότι ΘΑ κάνει ? 

4ον Στο δελτίο τύπου του υπουργείου, ο υπουργός ομολογεί το έλλειμμα αξιοπιστίας Υπουργείου και 

Εγνατίας Α.Ε. δηλώνοντας  ότι  «δεν αρκούν οι διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών και της διαχειρίστριας εταιρείας για την εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας». 

Μετά τη επιλογή αυτογελοιοποίησης της Περιφερειακής Αρχής με την απάντηση περί «υπερβολών, σε μια 

ιδιωτική συζήτηση», το υπουργείο «μουντζουρώνει» οικειοθελώς την αξιοπιστία του όπως και την αξιοπιστία 

της Εγνατίας Α.Ε.,  για να μείνει εκτός κάδρου και να προβληθεί ως μοναδική λύση για την ασφάλεια του 

οδικού άξονα,  ο νέος παραχωρησιούχος, δηλ. η ΤΕΡΝΑ. Στόχος να αποδεχτούν Ηπειρώτες το ξεπούλημα, 

την αύξηση 2,5 φορές επάνω των διοδίων, την κατάργηση της δωρεάν διέλευσης ανέργων, Μετσοβιτών και 

Θεσπρωτών και να προετοιμάζονται, δια του φόβου για την ασφάλειά τους, για νέα διόδια στην  Ε.Ο. 

Πρέβεζας Ηγουμενίτσας όπως συμφώνησαν Καχριμάνης -Ταχιάος πριν 1 μήνα. 



5ον Ο κ. Καχριμάνης, τις δηλώσεις του τις έκανε στην περιφερειακή επιτροπή, απευθυνόμενος στα 

μέλη της. Αυτό σημαίνει ότι εξαπάτησε-παραπλάνησε ως πρόεδρος και εισηγητής της επιτροπής, τα μέλη 

της για να τα πείσει Εάν ο περφερειάρχης εξαπάτησε με τέτοιον τρόπο τα μέλη της επιτροπής τότε τίθεται 

θέμα αξιοπιστίας του ως πρόεδρος της επιτροπής που διαχειρίζεται εκατομμύρια ευρώ των Ηπειρωτών. 

Αυτό καθιστά την  τηλεοπτική-δημοσιογραφική κάλυψη και την δημόσια αναμετάδοση των συνεδριάσεων 

όπως και την τήρηση λεπτομερών πρακτικών, απολύτως  αναγκαία, όχι μόνο για γενικούς  λόγους 

δημοκρατίας αλλά διότι πρέπει να προστατευτεί η επιτροπή και τα συμφέροντα των Ηπειρωτών από 

επανάληψη ανάλογων επιλογών του περιφερειάρχη.   

Γι΄ αυτό χαιρετίζουμε την επιστολή των 3 διαδικτυακών μέσων της Ηπείρου και τους καλωσορίζουμε 

στην ενίσχυση της κοινής προσπάθειας για έλεγχο της αξιοπιστίας των αποφάσεων της περιφέρειας 

Ηπείρου που έχει τραυματιστεί βάναυσα από τις τελευταίες εξελίξεις με αρνητικό πρωταγωνιστή την 

περιφερειακή Αρχή.  Καλούμε δε τις υπόλοιπες παρατάξεις της αντιπολίτευσης να μην κρύβονται πίσω από 

την πρωτοβουλία των δημοσιογράφων,  αλλά οι ίδιες πρωτόβουλα και θεσμικά να συνεισφέρουν ως 

οφείλουν στην επιβολή της πλήρους διαφάνειας στην λειτουργία της περιφερειακής επιτροπής, ακριβώς 

όπως πράττει η ΛΑ.ΣΥ. 


